

14-11/94

STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE

OGRANAK SJENICA

I N F O R M A C I J A

U mjesecu februaru 1994. godine ( od. do 23.02.1994. god.) vršeni su pretresi muslimanskih kuća u selima Bare, Borišće, Breza, Zaječće, Raždoginja, Dabnica i Modaro.

U SUP Sjenica i Novi Pazar privodjeno je više lica muslimanske nacionalnosti. Mnogi od njih su fizički zlostavljani i tučeni ( Bajro Muhutović-tučen u SUP-u N.Pazar 16.02.1994.; Mehmed Heridović-tučen u SUP-u N.Pazar 16.02.1994., trenutno odbjegao od kuće; Idriz Horić-tučen u SUP-u Sjenica 21.02.1994.; Nuho Bihozac, Ahmet Glogić, Jasen Glogić, Zečo Glogić, Halmo Glogić - tučeni u SUP-u N.Pazar 27.02.1994. i mnogi drugi).

Od izvedjama se, uz primjenu terora i sile, traži priznanje o posjedovanju oružja i njegova predaja. Mnogi građani su pod prisilom bili prinudjeni da kupe puške i prodaju ih u SUP (Mašo Bukvić-selo Borišće, Šaćir Sejđović-selo Raškoviće, i drugi).

U zadnje vrijeme građani Sjenice se privode, ili se po pozivu javljaju, u SUP Novi Pazar i tamo se nad njima sprovodi fizičko torturu.

Zbog velikog straha u narodu, a usled primjene metoda fizičkog maltretiranja i zlostavljanja nad privođenima, ni smo u mogućnosti da prikupimo sve podatke i registrujemo sve slučajeve kršenja ljudskih prava i terora nad muslimansko-bošnjačkim življem na području naše opštine.

U Sjenici,  
23.02.1994. god.



Stranka Demokratske Akcije  
Ogranak Sjenica

*M. Kizulja*

REC. NO. 21/09/94  
 DATUM 13.02.94

ESSELAMU ALLEKUM!

Početkom februara ove godine počelo je konferencija o ljudskim pravima u Palati UN u Ženevi. Trajaće šest nedelja. MNVS je izvele prijavu za učešće preko UNPO. O ovom ste obaviješteni, 24. januara 1994.g., preko izjestaža sa puna u Ženevi predsjednika MNVS Dr Salejmana Ugljanina.

Kako nemamo povratni informacije o tome da li je Odbor za zaštitu ljudskih prava Sandžaka i praktično pristupio konferenciji, pošaljite Informativnom centru u Ankaru sljedeće:

1. Sva dokumenta o kršenju ljudskih prava za 1993.g. do danas na engleskom jeziku - poslati što prije nekim prevoznim sredstvom u Istanbul.
2. Sva pisma, opise, obrađanja, i ostalo, koje, kada i na koji način su upućeni, a povodom najnovijih hapšenja u Sandžaku, posebno članka stranke Haruna Hadžića, Rasima Sahmana, Rifata Veskovića, Šeketa Bekovića i ostalih. Ovo poslati telefaksom Informativnom centru u Ankaru.

Molim ovo pismo dostaviti lično predsjedniku Odbora za zaštitu ljudskih prava Dr Safetu Bandžoviću, generalnom sekretaru SDA Dr Rasimu Ljajiću i šefu centrale informisanja u MNVS prof. Azemu Hajdareviću.

Obzirom na hitnost i alarmantno stanje u Sandžaku i obzirom na tok konferencije nadamo se da će to isto odmah sprovesti u djelo.

13.02.1994.g.  
 Ankaru

Informativni centar u Ankaru  
 Direktor Centra  
 Mr Hurija Džudžević

*Hurija Džudžević*

Dostaviti

1. Odboru za zaštitu ljudskih prava Sandžaka.
2. SDA - generalnom sekretaru.
3. MNVS - Resor za informisanje.

*gve informacije Odbora za zaš. ljud. prava iz 1993 kopirati, ili presnimiti na jednu disketu, samo na engleskom. Kad pripremite Rasimu ili ja deo poslati za Istanbul.*

*Bravo*